
PTA事業アンケート 
1 生徒の学年（お子さんが複数いらっしゃる場合は、学年 PTAの参加学年）をご記入くだ

さい。 

48件の回答 

 
 

2 PTA総会の開催を希望する曜日・時間帯について 

48件の回答 

 

 

3 授業参観の実施について 

48件の回答 

 

 

R7.小出高等学校



4 学年 PTAについて 

(1) 学年 PTAの内容について 

48件の回答 

 

 
 

(2) 今後このような会があったらどうしますか 

48件の回答 

 

 

(3) 学年 PTAの時間について 

48件の回答 

 



（４）今後学年ＰＴＡで企画してほしい内容があればご記入ください。

○進学について

○親子で何か運動をする・親子遠足

５ 意見

１）ＰＴＡ総会について

○ＰＴＡ総会「当日、議案書をお持ちください」と連絡を受けていましたが、子供に聞いても「貰って

ない」と言われました。いつ配られたのでしょうか？ＰＴＡ総会には参加しましたが、手元にはな

く話を聞いてるだけでした。出来れば、入り口付近に予備として置いて頂けたら良かったのにと

思いました。

○ほとんど先生たちと接点なく顔も名前も分からない。広報誌で紹介は記載しているが、せっかく

なので総会に参加している先生たちだけでも自己紹介してほしい。校長先生が生徒や保護者

に積極的に関わろうとしている姿がわかりました。何かあったら相談しやすいなと、安心できま

した。今回、総会等参加して良かったと思います。

○ＰＴＡ総会をこんなに短かく感じたのは初めてでした。

○ＰＴＡに出席する予定ができなくなってしまい申し訳なかったです。

○学年ＰＴＡの承認事項や予算案決議は、パラパラ拍手で形だけの様相です。予算が適当か否

かは、１年の親には分かりません。でも、他に良い方法は思いつきません。申し訳ないのです

が、意味あるのかなと思ってしまいました。

２）授業参観について

○授業後の送迎があり学年集会に出席できなかったのが残念でしたが、普段見られなかった真

面目な？姿が見られたのはよかったです！

○１年生の国語を参観させていただきました。興味深い内容で、わかりやすく展開されており、大

変面白かったです。今まで授業参観に来てほしいと子ども自ら言ってきたことがなかったので

すが、「国語の先生の授業が本当に面白くて、国語だけでなくいろんな話が身になるから国語

が更に楽しくなった、国語の時間に来てほしい」と事前に聞いていたため、参観させていただい

て実際にお話を聞くことができて良かったです。

３）学年ＰＴＡについて

○進路指導の話で「一生が決まる」と繰り返すのは不快だった。保護者に向けて発言するなら、

「一生が決まると、私は考える」と言ってほしかった。

４）ＰＴＡ事業・その他について

○広報誌に１３万円超の費用をかけるよりネット配信を基本とし、紙媒体は希望者のみに配布す

るのがよいと思う。花壇整備は生徒の役割であり、ＰＴＡ役員が担うのは不適切だ。ＰＴＡの役

員の仕事が無償労働になっている。現状のやり方は、やりがい搾取であり、ガソリン代や電車

代を使って来校する役員に、役員でない人達が１円も払わずＰＴＡの仕事をしてもらうことは、お

かしい。役員や教員には制度の改善を強く望む。

○おもしろくて行動力がありそうな校長先生と熱心なＰＴＡ会長さんなので私の勝手な思いを聞い

てくれるかもと思い、だめもとでのお願いです。来年度の「しののめ祭」に小出高校出身の「お

ばたのお兄さん」を呼んではもらえないでしょうか？昨年から子供にはなんとかできないものだ

ろうかね？と話していましたが、予算もオファーもいろいろあるからダメだろうと。それは分かる

のですが、子供達に楽しい思い出を作らせてあげたいのです。私も小出高校出身です。この高

校が母校であることを誇りに思っています。いつも陰ながら応援しています。

○毎朝、校長先生がじきじきに玄関前に立哨してくださり、頭が下がる思いです。子供達を温かい

笑顔で迎えてくださり、毎朝出勤前の親の私でさえも気持ちよく出勤できています。安心して小

出高校に預けられます。本当にありがとうございます。

○今年の会長の坂本さんはとても楽しい方なので楽しい小出高校となることを期待しています。

○子供が入学して以来感じていることなのですが、校長先生始め、先生方の優しく親切な対応が

本当に素晴らしいと感じています。また、ＰＴＡ役員の皆様の、前向きで真剣な姿勢にも頭が下

がります。私自身も、しっかり協力させていただきたいと思っています。


